Student Feed Back Session 2022-23
More than 400 students participated in this survey.

1. T M9 Bl GRI TS T 7T IFAEE 3= A WGP 821. Are you satisfied with the infrastructure
provided by the college?

401 responses

® = 3fd Jeh¥ (Excellient)
@ b. 3094 (Average)

® c. HdW (Satisfied)

@ d. 3EgP (Unsatisfied)

2. T BIcS TReT ST S 3R aRomei @t giwon § UReRd1 Ue $a1 22 2. Does the college

provide transparency in conducting examination and declaration of results?
401 responses

® 2. 3 ISP (Excellent)
@ b. 3N (Average)

@ c. qw (Satisfied)

@ d. 3P (Unsatisfied)
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Student Feed Back Session 2022-23
More than 400 students participated in this survey.

3. 1 hicte  fRIafur-Sfm e &t vaia, uge iR uradi 22 3. Does the college have

adequacy, Accessibility and Quality of Teaching-Learning Resources?
401 responses

@ a. 34 IFP (Excellent)
@ b. 34 (Average)

@ c. = (Satisfied)

@ d. 3RAP (Unsatisfied)

4. TH&T 9 Ugd Wi- I SIIUIHT & TIY TUSHT 3Hd HAT 82 4. How is your experience with

Pre-course Counseling before examination?
401 responses

@ 2. 3 IFP (Excellent)
@ b. 39d (Average)

® c. T (Satisfied)

@ d. 3{HdP (Unsatisfied)
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Student Feed Back Session 2022-23
More than 400 students participated in this survey.

5. 1 i Sl fahdlt +ft vy a1 ¥ & forg wafed THa & W 82 5. Are the teachers giving you

sufficient time for any queries or clarifications?
401 responses

@ a. 30 TFP (Excellent)
@ b. 3794 (Average)

@ c. I (Satisfied)

@ d. 3P (Unsatisfied)

37.9%

6. 3T 39 Dictal J FRA&0 HI 1-10 FH THA W H I 126, How would you rate the teaching in this

college on the scale of, 1-10?
401 responses
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Student Feed Back Session 2022-23
More than 400 students participated in this survey.

7. 1 31! &bl GRT UTGThA & IR H 31 I THSITIT 771 82 7. Are you explained about the

course /curriculum properly by the teachers?
401 responses

® 2. 3ifd IFF (Excellent)
@ b. 37 (Average)

® c. Uq (Satisfied)

@ d. 3FTP (Unsatisfied)

8. &1 &/ U] F1eH 3R R&01 FErar UeH Fd 8728. Do the teachers provide you with notes
and teaching aids?

401 responses

@ 2. 3 IFP (Excellent)
@ b. 3T (Average)

@ c. T (Satisfied)

® d. 3P (Unsatisfied)
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Student Feed Back Session 2022-23
More than 400 students participated in this survey.

9. &1 31 3f¥=a FRuayor fafergi S sifafy sarer, sienfie SR, dididl, i gry smaifrg snsidt

JUHIUT & IUGRT F HIT &2 9. Are you satisfied ...its,PPTs. Use of ICT tools conducted by the college ?
401 responses

@ a. 3ifc IFP (Excellent)
@ b. 37d (Average)

@ c. §q% (Satisfied)

@ d. 3P (Unsatisfied)

10. 1 319 Bics gRI o fafim ufaaifiarsi, 33tar, m$et Afeay, Wive 37 59 oF Sied adie!
ﬁ‘r‘iﬁ? 2 10. Are you satisfied with student ce...nnova, IT matrix, Soft Gyan conducted by the college ?

401 responses

@ 2. 31 IFP (Excellent)
@ b. 3T (Average)

® c. 9J% (Satisfied)

@ d. 3P (Unsatisfied)
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